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Адитивні генератори Фібоначчі є різновидом генераторів псевдовипадкових 

чисел, що базуються на послідовності Фібоначчі та операції додавання. Завдяки 

своїй простоті та ефективності, вони знаходять широке застосування, зокрема в 

галузі кібербезпеки [1–2]. З огляду на зростаючий інтерес до таких генераторів, 

актуальним залишається завдання вдосконалення методів генерації 

псевдовипадкових послідовностей. 

Встановлено, що адитивні генератори Фібоначчі (АГФ), реалізовані на 

основі примітивних поліномів у полі GF(p), формують псевдовипадкову 

послідовність з періодом повторення pk–1, де k — ступінь полінома, для 

довільного початкового стану генератора (seed) [3]. Проте при непарних 

значеннях p вихідна бітова послідовність не відповідає статистичним вимогам, 

що зумовлено асиметрією у формуванні розрядів, внаслідок чого середнє 

співвідношення між 0 та 1 є нерівномірним.  
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Рис. 1. Апаратна схема комбінованого генератора 

 

На рис. 1 наведена схема комбінованого генератора реалізованого на двох 

МАГФ: МАГФ1 – на основі примітивного поліному x32+x5+2 в полі GF(3) і 

МАГФ2 – на основі поліному y20+y3+1 з додатковою ЛС. Вихідна бітова 

послідовність формується на виході логічного елемента XOR. 

Оцінювання проводилось за методикою NIST. Результати тестування 

комбінованого генератора наведено на рис. 2–3.  
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Рис. 2. Статистичні портрети комбіновано генератора при z = 4: 

a – без використання ЛС (hhh = 0), б – з ЛС (hhh = h0 xor h1) 



The 14th International Scientific Conference «ITSec»  May, 22-24       2025  

 

~ 43 ~  

 

 
  а    б 

Рис. 3. Статистичні портрети комбіновано генератора при z = 10: 

a – без використання ЛС (hhh = 0), б – з ЛС (hhh = h0 xor h3) 

 

Результати дослідження показали, що додавання логічної схеми до 

комбінованого генератора суттєво покращує статистичні характеристики 

послідовності та забезпечує усунення слабких ключів завдяки збереженню 

максимального періоду повторення для всього діапазону початкових значень у 

MAFG на основі примітивних поліномів у полі GF(p). 
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Розвиток методів аналізу для вивчення різних аспектів ринку криптовалют 

спрямовано на допомогу трейдерам та інвесторам приймати обґрунтовані 

рішення. До основних видів аналітики можна віднести [1]:   

Технічний аналіз: вивчення історичних графіків цін та обсягів торгів для 

виявлення тенденцій та закономірностей, які можуть передбачити майбутні 

рухи цін. Використання різних індикаторів, таких як ковзні середні, RSI (індекс 

відносної сили), MACD (сходження/розбіжність ковзних середніх), смуги 

Боллінджера та рівні Фібоначчі. Використання графічних патернів для 

інтерпретації ринкової ситуації.   

Фундаментальний аналіз: Оцінка внутрішньої вартості криптовалюти на 

основі різних факторів, таких як технологія, команда розробників, рівень 


